



Ajuntament de Cocentaina

Expediente 3790/2021

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE BIENESTAR SOCIAL Y SOCIO-SANITARIO DEL 16 DE NOVIEMBRE DE 2021

Relación de asistentes:

- Sra. Mireia Estepa Olcina, alcaldesa, concejala de Bienestar Social y presidenta del Consejo de Bienestar Social i Socio-Sanitario.
- Sra. María Teresa Valls Jover, concejala de Sanidad, con voz pero sin voto.
- Sra. María Elena Sanz Ferrer, vocal por el *Partido Popular*.
- Carmen B. Pérez Rubio, vocal por el grupo político *Ciudadanos*.
- Sr. Vicente Molina Pérez, vocal por la asociación *Il·lusiona't - per al suport de persones amb diversitat funcional*.
- Sr. José Antonio Terol Hilario, vocal por la asociación *AFAMA Cocentaina*.
- Sr. José Leandro Cortés Hilario, vocal suplente por la asociación *Il·lusiona't - per al suport de persones amb diversitat funcional*, con voz pero sin voto por estar el titular de la respectiva asociación.
- Sr. José Valls Pastor, secretario delegado del Consejo de Bienestar Social y Socio-Sanitario.
- Excusa su ausencia, por motivos personales, el Coordinador del Centro de Salud, Juan Manuel Jover Barber.

En Cocentaina, a las 19:40 horas del 16 de noviembre de 2021, se reúnen en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia indicada, los miembros del Consejo de Bienestar Social y Socio-Sanitario antes mencionados.

Con el cuórum suficiente para su celebración, la Presidencia abre la sesión, para tratar el siguiente orden del día:

I. Aprobación del acta anterior.

El acta de la sesión anterior, facilitada anteriormente a los miembros del Consejo por correo electrónico, se aprueba por unanimidad de los presentes.

II. Información de la Concejala de Bienestar Social.

Se informa por parte de la concejalía de Bienestar Social de que se va a proceder a la vacunación contra la gripe a los usuarios del Respir, así como se administrará la de refuerzo contra el Covid.

El próximo domingo se inicia el baile de los jubilados y pensionistas, en horario de 18:30 a 21 horas.

Se informa que están finalizados el Plan de Infancia y Adolescencia y el II Plan de Igualdad entre Mujeres y Hombres.

Respecto a las ayudas de Bienestar Social para entidades, se informa que se han presentado dos entidades.

Por último se informa que los servicios se están prestado con normalidad y que





Ajuntament de Cocentaina

se están desarrollando diferentes talleres.

III. Información de la Concejala de Sanidad.

Se informa que se está vacunando a la población mayor de 70 años de la gripe y poniendo la dosis de refuerzo contra el Covid.

De nuevo se están desarrollando las donaciones de sangre en el Centro de Salud.

Se informa que está pendiente conceder la gestión del servicio del núcleo zoológico de la Mancomunidad, ubicado en Muro, y que de momento se están llevando los animales al centro de Tibi. Se pone en conocimiento también el incremento del abandono de animales que se está produciendo desde que se han levantado las restricciones del Covid. Se pretende hacer una campaña de cara a Navidad para fomentar la adopción respecto a la compra de mascotas.

Se informa que en Navidad se llevarán a cabo actividades dirigidas a la juventud y se anima a las asociaciones a que participen en la próxima Fira de la Joventut, con el fin de informar de las actividades que desarrollan y colaborar con un crecimiento sano de la juventud.

IV. Ruegos y preguntas.

El representante de «*Il·lusiona't*» propone que se conmemore el día de las enfermedades raras, que se celebra el día 28 de febrero, iluminando algún edificio con los colores morado y verde, identificativos de los afectados por estas enfermedades. Informa la Alcaldesa que se puede iluminar el castillo con el color morado y el Centro Cultural «El Teular» con el color verde y que se dará difusión por las redes sociales.

La representante del *Partido Popular* propone que se pueda acceder al Respir por el ascensor para evitar el difícil acceso por la calle, de lo que se informa que no es posible, ya que lo que se necesita es evitar el acceso al centro de personas sin autorización, cosa que hacen por dicho ascensor. Asimismo se informa que se está preparando un proyecto para mejorar la rampa de acceso al mismo centro y se pondrá una marquesina que la cubra, a lo que el representante de AFAMA propone que no sólo se cubra la parte superior, si no también los laterales.

Por último se comenta por parte de los representantes d'«*Il·lusiona't*» la posibilidad de que se deje más espacio libre entre los pasos de peatones y los aparcamientos colindantes para evitar peligros, lo cual será estudiado.

Finalizadas las intervenciones, y sin más asuntos a tratar, la Presidencia concluye la sesión a les 20:15 horas del día de la fecha.

El secretario, José Valls Pastor.

Documento firmado electrónicamente.

